



金价强势上涨 回购业务火热

3月以来,国际金价一度站上2000美元/盎司关口,创近11个月新高。近日,记者在锡城多家黄金卖场看到足金黄金饰品价格已达571元/克。面对如此高涨的行情,对于手里有黄金储蓄的消费者来说,此时的“黄金热”正是“回血”的好时候。

足金首饰每克达571元

记者在走访中发现,锡城多家珠宝店都将自己店内最新款的金饰摆放在进门显眼的位置,供消费者选择。即使在晚上,进入店内挑选、咨询黄金的消费者依旧较多。记者在位于清扬路的周大生门店看到,当日足金饰品每克价格为571元。销售员张女士坦言:“最近金价较高,3月份每克涨了30余元。”

随后,记者又来到周大福门店。在周大福门店的展示牌上,记者看到投资金条的价格已达到了每克508元。“黄金一天一个价,谁也说不准明天是什么价格。”销售员杜女士告诉记者,金价每日价格要根据当天的黄金大盘价格来进行调整。

业内人士透露,近段时间黄金价格持续上涨,主要是由于欧美多家银行遭遇流动性危机导致的,令国际金价一度突破每盎司2000美元。受此影响,国内金价也创下新高。“上金所人民币黄金Au99.99报价3月20日创下每克466.72元的历史新高。目前,现货黄金处于今年3月强势上涨后的高位震荡期,特别是美联储利率政策的变化不断影响黄金的未来走势。”工商银行高级黄金投资分析师廉昂告诉记者。

黄金回购市场活跃

近期金价上涨,黄金成了社会关注的热点。虽然不少消费者持有“黄金买涨不买跌”的理念,但是目前金价的走势完全突破了许多消费者的预期。“这几天的金价确实高,我前两年买投资金条每克才400多元,现在的价格比我当年买的贵出100多元。”前来金店询价的市民徐女士表示,即便看到当前黄金价格飙升,但是经一番思考,她仍持观望态度。

与此同时,典当行的黄金回收生意也迅速火爆起来。无锡市典当协会相关负责人华立新告诉记者,他所经营的无锡典当行门店1-3月份黄金绝对共计136万元,同比增长40%以上。“之前买的金条成本每克约300元,按近期的价格,回购的浮盈已达到每克130元左右。”在位于清扬路的一家典当行,市民谢先生正考虑出售自己持有的黄金。

据了解,今年一季度,工行无锡梁溪支行贵金属客户服务中心的黄金回购量列江苏省工行系统第一。“每次黄金价格出现高位时投资者变现的需求就很强烈,无锡工行黄金回购业务的特色是全品种回购,就是只要含量在99%的黄金实物均可回购,回购价格按照上海黄金交易所Au99.99的实时报价,资金实时到账。”廉昂告诉记者。

长期以来,黄金作为央行储备资产发挥着重要作用,这也帮助黄金成为有效的风险分散工具。廉昂表示,世界货币体系正在经历前所未有的变化,面对当前全球经济状况,投资者也转向投资黄金等避险资产。对于黄金投资而言,他建议可以投资金条为主,在家庭资产中的占比可控制在8%左右。

(记者 刘虹)

消费维权

拓展线上线下宣教渠道

广发银行无锡分行开展 金融消费者权益保护宣教

最近,广发银行无锡分行组织开展了以“共筑诚信消费环境,提振金融消费信心”为主题的金融消费者权益保护教育宣传活动,以此切实履行教育宣传主体责任,进一步增强金融消费者的风险意识。

此次宣教活动中,广发银行无锡分行结合今年3月1日起施行的《银行保险机构消费者权益保护管理办法》,重点关注老年人、年轻人和新市民等群体,充分利用科技手段拓展线上线下教育宣传渠道,积极开展金融知识普及宣传。为切实提高本次宣教活动效果,该分行通过“每周大讲堂”组织全行员工开展消保培训,重点对金融消费者权益工作的误区、消保相关制度政策要点解读、金融消费者保护八大权益概念与范例、提高金融服务标准和水平等进行学习,为宣教工作奠定良好的基础。

活动中,广发银行无锡分行以下辖各网点为阵地,通过海报和液晶显示屏宣传防范非法集资、反电信诈骗、注意用卡安全和反洗钱等方面的知识;设立“3·15”宣传专区,在醒目位置张贴标注投诉电话号码、投诉处理流程的海报;主动向客户发放宣传手册并进行现场讲解,让广大客户深入了解相关金融政策、金融产品及服务功能,同时也为广大客户答疑解惑,帮助他们识破非法金融广告骗局。

防诈反诈

兴业银行无锡分行 网点联动拦截一起 涉案账户取现交易

一笔极为普通的柜面业务,背后却有可能关联一起违法犯罪活动。日前,兴业银行无锡分行下属支行之间互动配合,成功堵截了一起柜面涉诈资金取现事件。

3月的一天下午,在兴业银行锡山支行柜面,一位形迹可疑的男子引起了柜员小张的注意。该男子是到柜面办理取款的,但其账户流水显示出诸多疑点:男子的银行卡当天多次在ATM机存入100元后立即支取,疑似测试交易。不一会,该男子卡内就被汇入款项2.25万元,并立即在ATM机取款1.97万元。由于ATM机当日取现上限为2万元,于是该男子又立即来到柜面支取余款。

根据这种情况,柜面员工判断该男子账户交易方式反常,符合人民银行近期通报的涉案账户特征,便向该男子询问此笔资金来源。该男子顿时神色慌张,含糊其词地回答是“朋友汇款”,并以回去取手机为由表示不办业务了,随即迅速离开。锡山支行立即将该男子的可疑情况在无锡分行辖内微信群进行通报,提示其他网点予以关注。

果然,一个小时后,该男子就出现在距离锡山支行4公里之外的新吴支行柜面要求取现。当被经办柜员再次询问其账户情况时,男子又开始撒谎,说因为银行卡被家人冒用,自己是来“冻结”卡的。眼见该男子说话前言不搭后语,新吴支行工作人员一边稳住男子,一边立即在核心系统上对该男子账户实施止付并报警。在辖区派出所,该男子向警方承认了用自己的银行卡帮助他人过渡资金、协助支取现金的行为。

据悉,2022年以来,该分行员工在柜面成功拦截可疑账户可疑交易近30起,为客户挽回损失近百万元。

浦发银行江阴人民路支行 为企业铸牢反诈防线

最近,浦发银行江阴人民路支行堵截了多起针对企业实施的诈骗案,为相关企业避免了经济损失。

日前,江阴某企业一名财务人员来到浦发银行江阴人民路支行,声称该支行一名客户经理致电其单位,要求办理账户年检。此事引起了支行相关员工的高度警惕,与这名财务人员进一步沟通后,了解到对方是接到自称支行工作人员的电话,要求企业提供企业公章、财务章和法人章,还有企业营业执照复印件、开户许可证复印件、法人和经办人身份证复印件等。同时,犯罪分子还通过QQ向企业发送了一份所谓的《法人授权委托书》。支行相关员工了解这个情况后,立即告知客户此举为犯罪分子的新型诈骗手段,并告知客户针对此类诈骗的防范措施。

近年来,各类金融诈骗层出不穷,一些企业也成为犯罪分子实施侵害的“重灾区”。浦发银行江阴人民路支行在为个人客户做好优质服务、维护金融安全的同时,高度重视对企业客户的金融权益保护,为企业客户铸牢坚固的反诈防线。去年以来,该支行坚持做到员工培训与客户宣导并重,通过多种方式,对企业客户进行风险提示,有效保障了当地企业客户的资金安全。

全面注册制改革后锡城首单——

通用股份完成 向特定对象发行股票项目

日前,红豆集团旗下江苏通用科技股份有限公司完成向特定对象发行股票项目,华泰证券担任本次项目的独家保荐机构及主承销商。

该项目是全面注册制改革后,无锡市第一单向特定对象发行的股票项目,同时也是两年内华泰证券第二次助力通用股份完成再融资,并成为采用“投行+”模式服务无锡地方经

济的又一个优秀范本。

据介绍,本次通用股份向特定对象发行股票项目的融资规模为10.18亿元,由华泰证券助力通用股份按最高发行规模募集到位。在询价过程中,投资者报价踊跃,发行价超出底价溢价发行,充分体现了市场对于上市公司价值以及对本次定增募投项目的认可。(东流)

行业风采

国联证券斩获多项金麒麟奖

近日,国联证券荣获首届“新浪财经·金麒麟”最佳投资顾问大赛多个奖项,其中包括“最受欢迎投资顾问团队”1项机构奖、“最佳投资收益奖”“新锐投资收益奖”“最受喜爱KOL奖”“优秀声誉奖”等奖项。

由微博和新浪财经主办的此次活动中,共有超70家机构、11000多名投顾积极参与,受到业内关注。此次斩获多项奖项,是对国联证券一直以来推动投顾队伍建设、提升投顾专业能力、建设财富管理品牌的高度认可。

近年来,国联证券投资顾问团队一直坚持“以投资者为中心”的服务理念,持续推动投顾团队建设,总部层面上建立培训中心提升投顾团队专业能力,研究所团队提供从宏观、行业到个股多维度、及时、全面的分析报告,组织资产配置服务小组提供专业化的资产配置建议,为具有不同投资理财诉求的客户提供专业化、差异化、精细化的投资咨询服务,引导投资者树立理性的投资观念,取得合理的投资回报预期。

(吴梦佳)



日前,注册制解读巡回宣讲会(太科城专场)活动在无锡高新区太湖湾科创城举办,邀请上交所市场发展部、华泰证券相关负责人和太科城上市后备企业代表赴会,共同探讨注册制下企业的上市流程、核心要求以及公司治理等议题,加快推进太科城相关企业上市步伐。



近日,无锡农村商业银行张泾党支部和锡山三建党支部举行党建共建结对签约仪式,共同绘制党组织联建共建发展新蓝图。签约仪式结束后,双方单位党员齐聚三建公司红色广场,重温入党誓词,接受思想洗礼。